

Referat - Bestyrelsesmøde Skippergården

20. september 2017 Kl. 18.30 Jan U19

1. Valg af referent

Jonas Hjorth U18 blev valgt.

Til stede:

R78	Michael Bassing	Formand
U18	Jonas Hjorth	Kasserer
U23	Bo Thomsen	Medlem
U13	Thomas Suhr	Medlem
R88	Jesper Randall Petersen	Medlem
R38	Lau Lautsen	Medlem
U19	Jan Fox Nielsen	Suppleant
U3	Thomas Petersen	Suppleant

2. Gennemgang af økonomi

Nuværende beholdning: kr. 340.850,47,-



3. Gennemgang fællesareal

Thomas, U13 har rykket gartneren, John Larsen, utroligt mange gange. Arbejdet er stadig ikke færdigt, men forventer at færdigmelde om 2 uger. Der skal tromles og fjernes sten.

Hernæst skal der plantes buske. Der er indhentet tilbud.

Der indkaldes evt. til en fællesarbejdsdag i efteråret.

Bestyrelsen ønsker at få udført fliser/asfalt under skraldespandene.

4. Lille fællesareal

Bestyrelsen ønsker at udføre samme arbejde, som på det store fællesarealet. Michael kontakter naboerne og tager en snak. Arbejdet skal evt. afvente til kommunen har gravet el ned.

5. Hastighedschikaner på hovedveje

Bo og Lau laver et forslag og sender til kommentering hos kommunen, som kan tages til afstemning på næste generalforsamling. Michael skriver brev til politimester omkring hastighedsoverskridelser.

6. Snerydning

Bestyrelsen forlænger aftalen med Amager Rullegræs.

7. Fastelavnsfest

Bestyrelsen eftersøger frivillige til at planlægge en fastelavnsfest med de 4.000 kr. der er afsat hertil i budgettet.

8. Aktionsliste

Blev gennemgået og opdateret.

9. Evt.

- Græsslåningsholdet er godt kørende og laver et fantastisk stykke arbejde. Bo husker de frivillige på at der på sidste generalforsamling blev bevilliget en middag.

- Vejsyn udføres af Lau, Jesper og Jan.

- Fællesarealudvalget og bestyrelsen takker for den ros som rigtig mange grundejere har ytret.

- Jan og Jonas sikrer at EL-forbrug på hjertestartere aflæses og afregnes sammen med R64 og U44.